



奥巴马买比萨遭店主热情熊抱 总统惊呼：伙计，你是练举重的吧？

据9月9日报道，美国总统奥巴马当天在美国一家比萨店购买比萨时遭遇热情店主熊抱。

奥巴马当天在前往佛罗里达州西棕榈滩市参加一场集会前，抽空前往一家比萨店买比萨，并与店主斯科特进行了热情互动。据在场媒体记者回忆，奥巴马一进店门就询问斯科特近来如何，并说：“你是我见过的最

大个的比萨店店主。”奥巴马还指着斯科特的肌肉说：“大家都来看这些块儿。如果我吃了你家的比萨，我也能看起来像这样吗？”

随后，二人开怀大笑并热情相拥。强壮的斯科特还将奥巴马抱离地面，奥巴马惊叫道：“快看啊！伙计，你是练举重的还是干啥的？”

店主斯科特是一个名副其实的大汉，他

高约1.92米、重约236斤。

报道说，奥巴马之所以会光临斯科特的比萨店，是因为这家店曾为当地社区的献血做出杰出贡献。斯科特本人还受到白宫和美国军医处处长的赞誉。需要指出的是，斯科特其实是一位共和党人，他在2008年向奥巴马投了赞成票，并表示今年还会支持奥巴马。

据《环球时报》

据新华社电

塔利班：我们会竭尽全力杀死哈里王子

称以哈里为目标杀死他，会有很大影响力
英国：必要时会发动攻击

阿富汗塔利班武装10日说，塔利班成员将“竭尽全力”杀死在阿富汗服役的哈里王子。

一名自称扎比乌拉·穆贾希德的发言人经由电话告诉法新社记者，塔利班打算在阿富汗南部赫尔曼德省发动袭击，以哈里王子为目标。



“我们将竭尽全力杀死哈里王子和部署在赫尔曼德省的其他英国士兵。”穆贾希德说，“对我们而言，是否绑架他并不重要。我们将以他为目标发动袭击，杀死他。”

穆贾希德说，所有参与阿富汗战争的外国人员都是阿富汗的敌人。

据报道，塔利班把杀死哈里王子的计划当作一项具有“高价值”的任务。他们认为，赫尔曼德省是过去10余年中阿富汗境内最艰苦的战场之一，如果在这里把排名英国王室“老三”的哈里王子杀死，会有很大影响力。

哈里王子7日重返阿富汗，将作为“阿帕奇”武装直升机射手参加作战行动。这名王室第三顺位继承人2007年首次前往阿富汗战场，后因安全原因撤回英国。

对哈里王子本次驻阿任务，英国国防部说，所有安全风险“已经过评估并将继续评估”。

对此，英国表示，哈里王子所在的飞行编队将紧密监控塔利班动向，对其进行威慑，必要时还会发动攻击。

综合新华社电

日本金融大臣 疑在家中自杀身亡



日本警方10日说，日本邮政改革和金融事务担当大臣松下忠洋当天被发现死于他在东京的住所。

日本广播协会报道，松下被发现倒在在家中，稍后在一家医院内确认死亡。

警方没有公布松下的死亡细节。日本共同社和时事通讯社援引警方人士提供的消息报道，松下可能是自杀。

松下现年73岁。首相野田佳彦今年6月改组内阁时，松下忠洋作为国民新党副代表，出任邮政改革和金融事务担当大臣。

松下毕业于京都大学农学部，毕业后历任建设省河川局砂防部长、大分县砂防课长。1993年，他首次当选众议员。鸠山由纪夫2009年9月至2010年6月任首相期间，松下任经济产业省副大臣。

据新华社电

法国科西嘉岛发生连环爆炸 共7家超市遭袭击

据9月10日报道，当地时间10日，法国南部科西嘉岛发生连环爆炸。警方表示，目前暂无人伤亡，爆炸仅造成轻微损失。

据报道，法国科西嘉岛发生连环爆炸，岛上数个城市共7家超市被炸，目前尚未有组织宣称对袭击事件负责。

位于科西嘉岛阿雅克修市中心的一家超市遭到袭击，超市入口处被炸毁，但炸药危害力度较小。在巴斯蒂亚，又有一家超市的玻璃遭炸弹摧毁，金属屏障被炸粉碎。

目前，警方已在爆炸地点拉起警戒线，并从巴黎调来反恐人员进行联合调查。

据悉，科西嘉岛是法国著名的旅游胜地，共有30.6万居民。在这里，超市的数量比法国其他地方多。去年，政府计划在岛上再建造一座规模宏大的超市，但由于民众的反对而取消。

本报综合

韩总统候选人选拔 上演全武行



当地时间2012年9月9日，韩国民主统合党18届总统候选人选拔活动在大田忠武体育馆举行，相关候选人均到场。在该党代表李海瓚发表致辞时，一位候选人的支持者和工作人员发生身体冲突。各位候选人的支持者还在会议期间，向场内投掷鸡蛋、水瓶等。

微言